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Mur zamku 
Dla danej nieparzystej liczby N, wypisz mur zamku zgodnie ze wzorem. 

 

Wejście 

Nieparzysta liczba N (1 ≤ N < 106). 

 

Wyście 

Dwie linie reprezentujące mur zamku długości N, zgodne z poniższym wzorem: 

* * * * 

******* 

 

Przykłady 

Wejście dla przykładu mur0a: Wyjście dla przykładu mur0a: 

3 * * 
*** 

 

Wejście dla przykładu mur0b: Wyjście dla przykładu mur0b: 

5 * * * 
***** 

 

Wejście dla przykładu mur0c: Wyjście dla przykładu mur0c: 

21 * * * * * * * * * * * 
********************* 

 

 


